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ПРЕС-ВИПУСК 

 

До професійного свята працівників харчової промисловості 
 

У третю неділю жовтня в Україні відзначається професійне свято 

працівників харчової промисловості, розвиток якої тісно пов’язаний з рівнем 

життя та добробуту населення країни.  

Харчова промисловість області у січні–серпні 2018р. – це 20,1 млрд.грн 

реалізованої продукції або 6,4% загальнообласного обороту від промислової 

діяльності, різноманітний асортимент якісних продуктів харчування – м’ясо та 

м’ясні вироби, консервовані та перероблені риба, овочі й фрукти, олія та 

тваринні жири, молочні та борошно-круп’яні продукти, хліб та хлібобулочні 

вироби, кондитерські вироби, напої та багато іншого. 

У серпні 2018р. рівень випуску продукції галузі порівняно з липнем п.р. 

склав 105,4%. Підсумком роботи харчової промисловості у січні–серпні 2018р. 

порівняно з відповідним періодом 2017р. став індекс, розрахований  

на рівні 97%.  

На потужностях підприємств галузі у січні–серпні 2018р. випущено: 

яловичини та свинини свіжих чи охолоджених (туші, напівтуші) – 1,4 тис.т  

та 11,2 тис.т відповідно, кур, курчат (тушки) – 28,7 тис.т, сушеної та  

в’яленої риби – 0,8 тис.т, олії соняшникової нерафінованої та її  

фракцій – 150,2 тис.т, масла вершкового жирністю не більше 85% – 1,5 тис.т,  

борошна пшеничного чи пшенично-житнього – 98,3 тис.т, хліба та виробів 

хлібобулочних – 80,8 тис.т, тортів – 1,8 тис.т, вод натуральних мінеральних 

негазованих та газованих – 3,1 млн.дал та 2,9 млн.дал відповідно, а також інші 

продукти харчування для забезпечення потреб населення.  

Розвиток підприємств харчової промисловості області належить до 

основних характеристик її економічного стану, сприяє створенню робочих 

місць для зайнятості, породжує попит на продукцію інших галузей економіки 

(сільського господарства, торгівлі, тощо), забезпечує наповнення бюджетів 

усіх рівнів.  
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